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Čas dejanj
Priznajmo: nad razpravami o »neka-

terih« delovnih organizacijah, ki ignori-
rajo ustavna določila, o »posameznih«
primerih tehnokratizma, o »določenih«
nepravilnostih pač nismo preveč navdu-
šeni. Govorjenje na pamet, z veliko »mo-
ramo, je treba, naj bi«, ni zanimivo, bolje
rečeno — celo naveličali smo se ga. Zlasti,
kadar gre za akcije komunistov! Spreje-
manje sklepov o tem, kako moramo iz-
vrševati sklepe je, roko na srce, jalovo
početje, ki ne vodi nikamor.

In če ocenjujemo zadnjo sejo občin-
ske konference ZKS Ljubljana-Šiška, po-
tem lahko ugotovimo, da je obdobje, ko
smo se prepričevali, ko smo samo pisali
sklepe, za nami, da je pred nami obdobje,
ki bi ga lahko imenovali »čas dejanj«.
Besedo »nekateri« so zamenjala imena
delovnih organizacij Avtomontaža, Deko-
rativna, Rašica, ŽG — gradbeno podjetje,
Unitas, Kot, v katerih so imeli vse pogoje
za ustanavljanje več temeljnih organi-
zacij združenega dela, pa so se v nave-
denih primerih odločili za enovito TOZD.
Besedo »posamezni« je zamenjala ob-
sodba dejavnosti tehnokratskih skupin
v Leku (računovodstvo), kjer je partij-
ska organizacija z odločno akcijo že opra-
vila svojo nalogo, primera organizacije
Plutal, v kateri so nekateri vodilni de-
lavci s potvorjenimi finančnimi kazalci
»dokazovali« delavcem, da ne morejo
ustanoviti več temeljnih organizacij . . .

Toda ta odločriOst in zavzetost članov
komiteja in konference še ni dovolj! Na
vrsti so osnovne organizacije ZK v de-
lovnih organizacijah — še zlasti v tistih,
ki so bile imenovane. Tudi komunisti v
osnovnih organizacijah — v vsakem obra-
tu, delavnici, pisarni morajo vzeti svinč-
nik v roke ter črtati besede »nekateri«,
»posamezni«. Ne zadošča le mahanje s
sklepi konference, z resolucijami! Doku-
menti, ki jih sprejemamo, so le osnova
za akcijo, orožje, ki pa brez konkretnega
in odločnega boja zvodeni, postane mrtev
papir.

Dejstvo, da so bila na konferenci pre-
brana konkretna imena, ne pomeni »na-
pada« na prizadete, kot so nekateri ho-
teli razumeti. To je samo del akcije, ka-
tere cilj je dan, ko bomo lahko svečano
oznanili, da smo v Šiški sklepe o izvrše-
vanju sklepov izvršili!


